

12.08.2018

Вышла новая книга об израильских инновациях

В свет вышла новая книга «Израильские инновации», рассказывающая об изобретениях еврейского народа, которые принесли пользу всему миру. Книгу выпустило израильское агентство по инновациям, собрав все технологические новшества от противоракетной системы «Железный купол» до изобретений медицины и сельского хозяйства (JewishNews.com.ua).

«Израиль признал важность исследований и сделал ставку на человеческий капитал. Поэтому страна сумела стать своего рода технологической оранжереей, откуда черпают вдохновение специалисты со всего мира. Изобретения израильтян, несомненно, являются предметом национальной гордости», – отметил министр экономики Э. Коэн, чье ведомство также курирует внедрение инноваций.